



Menu Birreria Hakuna Matata

https://it.menulist.menu Via Garibaldi 16, Cerea I-37053, Italia, Italy +393355464607









Il locale di Cerea offre **15** vari **portate e bevande sul <u>la lista</u>** per un costo medio di 6 €. La birreria Hakuna Matata è un locale accogliente situato in Via Garibaldi **16** a Cerea. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 86 sullo Sluurpometro, un aggregatore di recensioni online. Con valutazioni eccellenti e ottimi cocktail, è il posto ideale per gruppi informali in cerca di un'esperienza culinaria mediterranea. Offre colazioni, pranzi e cene.

Menu Birreria Hakuna Matata



Dessert		Piatto Principale	
CREMA CATALANA	3€	TAGLIATA DI MANZO CON PATATE	15 €
Specialità Italiane		TAGLIERE DI SALUMI E FOMAGGI MISTI	5€
CACIO E PEPE		Portata Principale	
Ingredienti Utilizzati		RISOTTO ALLA VENETA	8€
FORMAGGIO		HAMBURGER DI MANZO CON CONTORNO	8€
Pasta		Restaurant Category	
CARBONARA		ITALIANO	
SPAGHETTI CARBONARA		MEDITERRANEA	
Dolci		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
TIRAMISÙ	3€	Serviti	
TORTA DI MELÈ	3€	PASTA	

SPAGHETTI

Menu Birreria Hakuna Matata



Birreria Hakuna Matata

Via Garibaldi 16, Cerea I-37053, Italia, Italy Orari di apertura:

__

*i*gallery image